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Ημέρα πίστης και γνώσης με τους μαθητές του 
Παλαμά και της Ιτέας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος επισκέφθηκε χθες τις σχολικές 
μονάδες Παλαμά και Ιτέας, για να συναντήσει τους μαθητές της 
Α΄ Γυμνασίου. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, μοίρασε στους 
νέους την Καινή Διαθήκη, προσφέροντάς τους όχι μόνο το ιερό 
κείμενο, αλλά και ένα μήνυμα πίστης και πνευματικής 
καθοδήγησης.

Μαθητές και καθηγητές, υποδέχτηκαν τον Σεβασμιώτατο με χαρά και 
ενθουσιασμό, ενώ οι συζητήσεις μαζί του δημιούργησαν μια ζεστή και φιλική 
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ατμόσφαιρα, όπου η γνώση και η πίστη συναντήθηκαν με φυσικότητα και ζωντάνια.

Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για τους νέους να νιώσουν την 
παρουσία της Εκκλησίας στην καθημερινότητά τους και να πλησιάσουν 
περισσότερο τα λόγια του Ευαγγελίου.
Ο Σεβασμιώτατος, συνομιλώντας με τους μαθητές, τους εξήγησε πως ήρθε για να 
τους δει και να τους προσφέρει την Καινή Διαθήκη για το μάθημα των 
Θρησκευτικών. Τους προέτρεψε, όταν βρίσκουν λίγο χρόνο, να την διαβάζουν στη 
νεοελληνική μετάφραση. Τους συμβούλεψε να μην παίζουν μόνο με το κινητό, αλλά 
με μέτρο, και να διαβάζουν και άλλα βιβλία.

Στρέφοντας τη συζήτηση στους ίδιους, τους ρώτησε αν έχουν κάτι να πουν. Τα 
παιδιά ανταποκρίθηκαν και εκείνος τα κάλεσε να μοιραστούν όσα έχουν διδαχθεί 
με τη θεολόγο τους. Ένας μαθητής ανέφερε ότι στην Καινή Διαθήκη περιγράφεται 
η ζωή του Χριστού, ενώ στην Παλαιά προετοιμάζεται ο ερχομός Του. Ο 
Σεβασμιώτατος επαίνεσε την απάντηση και συνέχισε τη συζήτηση.

Μία μαθήτρια είπε ότι η Καινή Διαθήκη έχει 27 βιβλία και εκείνος επιδοκίμασε την 
ακρίβεια της γνώσης. Αναφέρθηκε έπειτα στα τέσσερα Ευαγγέλια, του Ματθαίου, 
του Μάρκου, του Λουκά και του Ιωάννη, που μιλούν για τη ζωή, το πάθος, τον 
Σταυρό και την Ανάσταση του Χριστού. Συμπλήρωσε ότι υπάρχουν και άλλα βιβλία, 
όπως οι Πράξεις των Αποστόλων, εξηγώντας στα παιδιά πως το βιβλίο αυτό 
παρουσιάζει όσα έκαναν οι Απόστολοι για να διαδώσουν το κήρυγμα του Χριστού.

Συνέχισε αναφερόμενος στις επιστολές του Αποστόλου Παύλου προς διάφορες 
τοπικές Εκκλησίες, όπως τη Ρώμη, την Έφεσο και τις Κολοσσές, αλλά και στις 
επιστολές που απευθύνονται σε πρόσωπα, όπως στον Τίτο και στον Τιμόθεο. Τόνισε 
ότι όλα αυτά περιλαμβάνονται στον κανόνα της Καινής Διαθήκης και κάλεσε τα 
παιδιά να εξηγήσουν τι σημαίνει ο όρος. Αφού απάντησαν ότι περιλαμβάνει τα 
κανονικά και αυθεντικά βιβλία, εκείνος διευκρίνισε πως μέσα στους αιώνες 
υπήρξαν και ψευδεπίγραφα βιβλία με προσμίξεις άλλων θεωριών, τα οποία όμως 
δεν ανήκουν στον κανόνα.

Αναφέρθηκε στο τελευταίο βιβλίο της Καινής Διαθήκης, την Αποκάλυψη του 
Ιωάννου, και εξήγησε ότι είναι προφητικό και εσχατολογικό. Μίλησε για τον λόγο 
που γράφτηκε, εξηγώντας πως οι πρώτοι χριστιανοί ήθελαν κείμενο για να τελούν 
τη Θεία Λειτουργία, όπως τη γνωρίζουμε σήμερα. Γι’ αυτό και η Αποκάλυψη έχει 
και ευχαριστιακό χαρακτήρα, καθώς διαβαζόταν κατά τη λατρεία.



Καθώς συνέχιζε, εξέφρασε τη χαρά του που τα παιδιά γνωρίζουν όλα αυτά και τα 
συνεχάρη.







  




